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VERBALE DEL 19/01/2021
Il giorno diciannove, del mese di gennaio, dell’anno duemilaventuno, alle ore  10.00, presso gli uffici direzionali della CTP SpA di Taranto, si è riunita in seduta pubblica la Commissione di gara per la valutazione delle offerte pervenute relativamente alla procedura negoziata informale, indetta dalla CTP SpA. per la fornitura di materiale prevenzione COVID – 19.
La procedura è stata indetta, a seguito di disposizione del Direttore,  dall’ufficio Approvvigionamento ai sensi del Regolamento aziendale.

La procedura si svolge interamente attraverso l’utilizzo della piattaforma telematica in uso alla CTP SpA.

Il Direttore Dott. Giuseppe Murgolo, coadiuvato dall’ufficio Approvvigionamento, in qualità di presidente della Commissione di aggiudicazione, collegato al sistema informatico della piattaforma telematica, con le proprie credenziali fornitegli dal gestore della stessa e solo a lui note, verifica e fa verificare ai presenti che, entro la scadenza dei termini stabiliti, risultano acquisiti al sisteman.2 plichi virtuali pervenuti delle seguenti ditte partecipanti,:

· A.T.I. Snc di Taranto assunto al Prot. n. 1735425 del 11/01/2021.

· NADIR Cancelleria S.a.s. di Taranto assunto al Prot. n. 1734852 del 11/01/2021 
Il Direttore procede all’apertura della busta virtuale, presentata dalle su citate ditte, contenente la documentazione richiesta a corredo della gara.

A seguito della verifica effettuata la stessa è risultata conforme per entrambe le ditte che vengono ammesse al proseguimento della gara.
Il Direttore procede con l’apertura delle buste virtuali contenenti l’offerta economica. 
In esito a tale  operazione la Commissione ha accertato quanto segue:

· l’offerta economica presentata dalla ditta A.T.I. S.n.c. non risulta completa di tutti gli articoli richiesti in difformità a quanto espressamente richiesto pertanto la stessa viene esclusa dalla procedura di gara.
· la busta B - Offerta economica – presentata dalla ditta Nadir Cancelleria S.A.S. di Taranto non contiene al suo interno l’allegato 3 “offerta economica” così come espressamente richiesto al punto 12 della lettera invito/capitolato pertanto, ai sensi dello stesso punto 12 la ditta Nadir Cancelleria S.A.S. di Taranto viene esclusa dalla procedura di gara..
Il Direttore pertanto in mancanza di offerte valide dichiara la procedura “deserta” rimandando a successivo provvedimento la relativa determinazione.
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